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ЕЛЕКТРОННИЙ ДОКУМЕНТООБІГ З АКТУАЛЬНИХ 

ПИТАНЬ ОСВІТИ ЯК ЗАСІБ РЕСУРСНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕГІОНАЛЬНОГО КОМПЛЕКСНОГО 

НАУКОВО-МЕТОДИЧНОГО ЦЕНТРУ ІННОВАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ РДГУ 

 

Електронний документообіг – досить корисний вид обміну 

документами, який дає змогу вирішити багато завдань, зокрема, 

оповіщати й інформувати суб’єктів діяльності про будь-що. 

Електронний документообіг регулюється Законом України 

«Про електронні документи та електронний документообіг»; в 

освіті електронний документообіг здійснюється відповідно до 

наказу Міністерства освіти і науки України від 18.04.2018 

№ 390 «Про обробку інформації в програмно-апаратному 

комплексі «Система електронного документообігу 

Міністерства освіти і науки України».  

У контексті діяльності Регіонального комплексного 

науково-методичного центру інноваційних технологій 

освітнього процесу Рівненського державного гуманітарного 

університету (далі – Центр) – це технологія, головним 

завданням якої є ресурсне забезпечення ефективної роботи, 

формування джерельної бази, вагоме місце у якій займає 

вторинна продукція, зокрема бібліографічні покажчики. Під 

електронним документообігом в межах діяльності Центру 

розуміємо створення інформаційної бази документів на 
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різноманітних носіях для використання працівниками Центру у 

процесі реалізації його завдань. 

Для здійснення регіональних досліджень особливо 

актуальними й корисними є бібліографічні покажчики, 

укладені Державною науково-педагогічною бібліотекою 

України імені В. О. Сухомлинського НАПН України (далі – 

ДНПБ), які допомагають працівникам Центру, здобувачам 

освіти, педагогам, бібліотекарам орієнтуватися в наявних 

інформаційних ресурсах. Такі видання подають інформацію 

про документи, що за змістом пов’язані з конкретною 

проблемою освіти й виховання. 

Інформаційні бібліографічні списки й огляди з актуальних 

питань освіти у межах співпраці Центру та ДНПБ упродовж 

останніх п’яти років щомісячно надсилаються працівниками 

Відділу наукового формування та опрацювання документних 

ресурсів ДНПБ на електронну пошту Центру і відразу 

розміщуються на сайті Центру у розділі «Професійна 

періодика»: www.itup.com.ua [6]. 

Науково-бібліографічне інформування у вигляді 

інформаційних бібліографічних списків й оглядів з актуальних 

питань освіти, педагогіки та психології за останні п’ять років – 

це 60 бюлетенів, які найбільш повно відображають масив 

друкованої продукції з актуальних проблем освіти, педагогіки 

[3]. Про їх актуальність свідчить й статистика завантажень із 

сайту Центру, насамперед педагогічними працівниками, 

здобувачами вищої освіти різних рівнів – від бакалаврського до 

рівня PhD – на різних етапах здобуття й удосконалення 

фахових знань в освітньому процесі, підвищенні педагогічної 

майстерності, дослідницькій діяльності, управлінні освітою, 

самоосвіті і т. п. 

Критеріальний підбір документів за визначеними 

концептуальними підходами та впорядкування відповідних 

текстів (вибірковий, цілісний, аксіологічний); узагальнення 

інформації про розвиток педагогіки й освіти в Україні в різні 

історичні періоди; класифікація, систематизація та цілісне 

представлення документів як концептуального характеру, так і 

інформаційно-аналітичних стосовно розбудови українського 

освітнього простору, які представлені в інформаційних 

бюлетенях «Нові надходження в Державну науково-

педагогічну бібліотеку України імені В. О. Сухомлинського» 

[3], дають змогу не лише покращити ресурсне забезпечення, 
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але й за допомогою електронного інформаційного ресурсу 

здійснювати методичне забезпечення діяльності Центру. 

Зазначені бюлетені здійснюють суттєву допомогу у формуванні 

джерельної бази наукових досліджень, адже містять відомості 

про джерела та літературу з тієї чи іншої проблематики. 

Особливою популярності лише за останні роки набули: 

біобліографічний покажчик «Василь Олександрович 

Сухомлинський до 100-річчя від дня народження» (2018 р.) [4]; 

науково-допоміжний бібліографічний покажчик «Національно-

патріотичне виховання в Україні (2014–2018)» (2019 р.) [5]; 

наукове видання «Антологія текстів з реформування освіти в 

Україні: програми, концепції, проєкти (1991–2017)» (2019 р.) 

[1]. 

Приміром, в межах виконання науково-дослідної роботи за 

темою «Творче впровадження педагогічних ідей 

В. О. Сухомлинського в сучасному освітньо-виховному 

просторі Рівненщини» (номер держреєстрації: 0118 U 00 30 66) 

для працівників Центру особливо корисним став покажчик 

«Василь Олександрович Сухомлинський: до 100-річчя від дня 

народження» (2018), до якого ввійшли матеріали п’яти 

попередніх видань, підготовлених різними установами, за 

сприяння близьких і родичів педагога [4]. В останньому 

виданні, яке доступне в електронному вигляді, розкривається 

цілісний значущий творчий доробок видатного українського 

педагога, міститься повний опис праць, присвячених вивченню 

життя, діяльності й педагогічних ідей вченого за період з 1945 

по 2017 роки. 

Науково-допоміжний бібліографічний покажчик 

«Національно-патріотичне виховання в Україні» надає змогу 

ознайомитися з переліком документів, присвячених питанням 

національно-патріотичного виховання в освітньому просторі 

України. Видання презентує понад 2700 документів, що 

опубліковані/оприлюднені впродовж 2014–2018 рр. [5]. Це, 

передовсім, нормативно-правова база з досліджуваного 

питання, матеріали, що свідчать про наукову розробку 

проблеми національно-патріотичного виховання, доробок 

освітян щодо виховання громадянина-патріота в різних 

закладах освіти, а також у творчій спадщині видатних постатей 

України.  

У контексті діяльності волонтерського центру «Від серця до 

серця» особливо актуальними є узагальнення в електронному 
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вигляді публікацій про проведення доброчинної та 

волонтерської діяльності, реалізацію національно-

патріотичного виховання в закладах позашкільної освіти та 

громадських об’єднаннях, здійснення військово-патріотичного 

виховання молоді [5]. 

Особливо затребуваним у ресурсному забезпеченні 

діяльності Центру є одне з останніх видань ДНПБ – науково-

допоміжний бібліографічний покажчик «Бібліографічні 

покажчики у фонді Державної науково-педагогічної бібліотеки 

України імені В. О. Сухомлинського: 37 Освіта. Виховання. 

Навчання. Дозвілля» (2019), в якому вперше зібрана і 

систематизована інформація про бібліографічні посібники з 

питань освіти і педагогіки, наявні у фонді бібліотеки. У 

покажчику відображено 538 документів, які були оприлюднені 

в період 1919–2017 роки [2].  

Отже, досвід впровадження системи електронного 

документообігу в закладах вищої освіти, зокрема, у діяльність 

Регіонального комплексного науково-методичного центру 

інноваційних технологій освітнього процесу РДГУ, дає змогу 

стверджувати, що електронний документообіг дозволяє не 

лише здійснювати ресурсне забезпечення діяльності Центру, 

але й створювати єдиний інформаційний простір, інтегруючи 

всі наявні інформаційні джерела з відповідного аспекту освіти 

й виховання. Вважаємо, що система електронного 

документообігу у перспективі набуде ще більшої популярності 

й буде мати великий попит серед освітян і науковців. 
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